



## 全域无垃圾专项治理行动

# 垃圾乱象越来越少 “爱护环境”深入人心

### 报道追踪

6月7日,记者前往广汉市辖区进行走访,对此前发现的垃圾随意倾倒、乱堆乱放点位进行了回访,发现问题已经整改到位,村道口、公路边环境干净、整洁,卫生状况良好,营造出了环境卫生人人遵守的良好氛围。

在广汉市大件路与九高路交叉路路口路边的一块空地上,曾经堆满了各种垃圾,如今垃圾已不复存在,平整而空旷。在该空地一个人口处,一块“禁止倒垃圾”的提示牌醒目地立着,周边居民也能够做到自觉遵守“爱护环境卫生人人有责”的准则。

在广汉市洪湖路与闸门桥交叉路路口边的一个垃圾回收站,垃圾被有序地

投放到垃圾池里,及时清运后没有再溢出到马路边,道路干净整洁。一旁还立着一块“严禁乱倒垃圾”的提示牌,并公布了举报电话。

在广汉市中木木业西南50米处,环卫工人们正在路边清扫着树叶,当清扫到路边一处空地时,地上摆放着几个垃圾桶,环卫工人把清扫后的垃圾及时倒入垃圾桶里。而在之前,该点位堆满了各种垃圾,也没有垃圾桶等设施,如今安放垃圾桶后不仅方便了附近居民规范投放垃圾,也让环卫工人清扫后能及时把垃圾收储在垃圾桶里,使道路持续保持干净整洁。

本报记者



广汉市洪湖路与闸门桥交叉路路口边的垃圾池。

### “累并快乐着”的环卫大姐

6月8日,记者沿德中公路前往中江县进行暗访和回访时,没有发现垃圾乱堆乱倒现象,到处都能看到有人保洁,城乡卫生环境大为改观。

在德中公路旌阳区新中路段,记者不时看到有村民在路边手持扫帚打扫卫生,以前路边个别地方垃圾桶爆满的现象再也没有了。旌阳区新中镇村民杨大姐一边清扫路面一边告诉记者:“我们每天都要到公路上打扫,每人轮流转,今天轮到我了。”

来到中江县富兴镇,记者走进场镇看到,街面干净整洁,坐商归店,井然有序。随后,记者又前往中江县南华镇,大街小巷及周边一样干净整洁,不时看到有人在进行保洁。

记者再次来到中江凯江一桥下,这里曾经有垃圾散落在桥下的河沟边,如今再也没有看到垃圾了。一名正在附近玩耍的中年男子说,“现在经常看到桥下有有人在保洁,比过去干净多了。”

在中江县二环路上,记者看到道路两侧不时有环卫工人在进行保洁。“我负责这半边的路面和周边的清扫保洁,这段有900米长,由我一个人负责,每天早晨6点钟就开始上班了。”正在道路一侧清扫落叶的环卫工人吕大姐对记者说,“路边的树随时都在掉叶子,扫了又落、落了又扫,一天要来回好几次。尽管很辛苦,但心里很高兴,环境更干净了嘛!”

本报记者



广汉市中木木业西南50米处,环卫工人在清扫垃圾。



吕大姐在清扫路边落叶。



杨大姐在德中公路保洁。

# 人人讲安全 个个会应急



德阳  
Deyang China

文明健康·绿色环保

公益广告

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

德阳市高质量创建全国文明城市指挥部办公室